



在东京奥运会奥运村、残奥会残奥村使用的床、桌子、衣柜等家具亮相，其中床腿是用纸板做的

东京奥组委探讨奥运村避免密集对策 或缩短逗留时间

中新网10月4日电 据日本共同社报道，据多名相关人士透露，东京奥组委正在研究奥运村的食堂、健身房等公用设施避免密集对策。还出现了使结束比赛的运动员迅速离开奥运村的方案。

关于此类举措将与国际奥委会(IOC)等磋商。位于东京都中央区晴海的奥运村由21栋14至18层住宿楼及相关设施等构成。大赛期间将成为最多1万多名运动员和教练等的生活据点，贯彻防疫对策成为课题。

交流据点的“Village Plaza”(奥运村广场)等公用部分，为避免拥挤也将调整运用计划。房间内的生活和往届奥运一样与他人同住，但考虑要求缩短逗留时间。还有方案提出，完善汇总运动员等每天身体状况信息的机制，以便尽早发现异常。

为了保持奥运村“安全、安心”的环境，除赛场和训练场所等以外，考虑限制外出，对入境后结束通常自主隔离14天的外国运动员以及日本运动员同样适用此类规则。关于违反时的规定，将与IOC和各国际单项体育联合会等推进磋商。

张帅战胜法国新秀比雷尔 首度晋级法网16强

中新社巴黎电 中国选手张帅当地时间3日在2020年法国网球公开赛第三轮比赛中，战胜法国新秀比雷尔，首度晋级法网16强。

3:5落后的情况下挽救3个盘点，随后又成功把对手拖入“抢七”，在“抢七”中取得主动，最终以7:6赢得首盘。



资料图：张帅在比赛中。

生于2001年的比雷尔排在世界357名，凭借外卡参加法网，但比雷尔是年轻新秀，前两轮也连续淘汰对手。张帅在上周刚刚与比雷尔在斯特拉斯堡公开赛上进行过较量，张帅以6:3, 7:6取得胜利，从而占据了心理优势。

张帅创造了个人的法网最佳成绩。7号种子、捷克名将科维托娃在当天的法网比赛中以7:5, 6:3击败了加拿大选手费尔南德斯，进入16强。科维托娃曾打入2012年法网女单四强，是2019年澳网女单亚军。张帅在下一轮比赛中的对手正是科维托娃，这被认为是张帅在2020年法网将要面临的最大考验。

实至名归！莱万以巨大优势 当选欧足联年度最佳球员



资料图：欧冠金靴莱万多夫斯基与欧冠奖杯合影。

中新网客户端10月2日电 北京时间2日凌晨，欧足联年度最佳球员出炉，拜仁球星莱万当选。在评选中，莱万获得477分，以巨大优势当选。

联赛球员中最多，他还成为史上首位3项赛事都拿到金靴的三冠王成员。莱万凭借15粒欧冠进球，也成为了首位来自德甲的欧冠最佳射手，终结C罗和梅西对欧冠金靴连续12年的垄断。在本次颁奖中，他还获得了欧冠最佳前锋。

上赛季，莱万表现堪称完美，他在上赛季的俱乐部正式比赛中打进55球，是进球最多的欧洲5大联赛球员。

亚冠：伊朗波斯波利斯点杀 沙特艾纳斯晋级决赛



伊朗波斯波利斯队晋级决赛

10月3日，伊朗波斯波利斯队球员伊赫桑与沙特艾纳斯队球员阿西里(左)在比赛中拼抢。当日，在卡塔尔首都多哈进行的亚洲足球冠军联赛半决赛中，伊朗波斯波利斯队和沙特艾纳斯队在120分钟内战成1比1平，最终伊朗波斯波利斯队在点球大战中以5比3胜出，晋级决赛。

新华社多哈电 3日在多哈进行的亚冠联赛西亚区半决赛中，伊朗波斯波利斯队经过点球大战以总比分6:4淘汰沙特阿拉伯的艾纳斯队率先杀进决赛。

成1:1，加时赛波斯波利斯队被罚下一人，但最终将比赛拖入点球大战。波斯波利斯队门将拉克成为球队的功臣，他在点球大战的第四轮将对方麦孔主罚的点球扑出，成为球队在点球大战中以5:3获胜的关键人物。

上半场前15分钟，艾纳斯队略占优势，直到第18分钟，波斯波利斯队的瑞桑才用一脚低射制造了本场的第一次射门。半场结束前10分钟，艾纳斯队因加纳姆被瑞桑在禁区内放倒获得点球，摩洛哥外援哈姆达拉用一记勺子点球漂亮地打入他在本届亚冠的第七球。不过波斯波利斯队仅用了6分钟就将比分扳平，瑞桑的传中找到了加拉，后者头球破网，两队上半场1:1战平。

下半场刚开始，哈姆达拉罚出一记任意球击中了对方的球门横梁，之后双方进入缠斗。下半场最后20分钟，哈姆达拉又获得了几次射门机会，但他的一次半凌空射门和一次头球都错过目标。

加时赛上半场整体比较平静，但最后阶段波斯波利斯队中场帕拉万吃到本场个人第二张黄牌被罚下场，波斯波利斯队只能以10人应战，但他们在比较被动的情况下硬是顶住了对手的进攻，将比赛拖入点球大战。

